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ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Шро звіт відділу благоустрою і 
житлово-комунального 
господарства виконкому Тернівської 
районної у  місті ради щодо 
виконання делегованих 
повноважень за 2019 рік

Заслухавши звіт завідувача відділу благоустрою і житлово-комунального 
господарства виконкому районної у місті ради Ольги Андрейко щодо виконання 
делегованих повноважень за 2019 рік, виконком районної у місті ради відзначає наступне.

Для виконання своїх повноважень та завдань, протягом року відділом благоустрою і 
житлово- комунального господарства виконкому районної у місті ради (далі- відділ) 
підготовлено: 14 проектів рішень районної у місті ради, 65 проектів рішень виконкому 
районної у місті ради, 27 розпоряджень голови районної у місті ради, підготовлено 50 
щотижневих господарчих нарад, проведено 31 обстеження земельних ділянок на наявність 
зелених насаджень та обстеження зелених насаджень, підготовлено та проведено 7 сходів 
громадян з питання створення ОСББ та щодо їх переваг у обслуговуванні, утриманні 
житлових будинків та прибудинкових територій, підготовлено та проведено 1 суботник, 
проведено 50 щотижневих акцій «Чистий четвер». На особистий прийом завідувача відділу 
звернулося 54 громадянина.

Отримано та опрацьовано 2415 звернень громадян, 284 вхідних документів та 57 
документів з центру адміністративних послуг «Віза».

Здійснювався контроль за належною експлуатацією житлового фонду та інженерних 
комунальних мереж на території району, підготовкою до роботи взимку.

Для забезпечення безаварійного руху міського пасажирського електро-, авто­
транспорту, забезпечення безпечної життєдіяльності мешканців району, у поточному році 
ТОВ «Весташляхбуд» відремонтовано ремонтером доріг -  9562,38 кв.м, під фрезу -  18 872 
кв.м, покладено 18925,91 т асфальтобетону. Завершено черговий етап капітального 
ремонту автодороги та тротуарів по вул. Сергія Колачевського від зупинки Інтернат до вул. 
Чарівна, нанесено дорожню розмітку, встановлено нове турнікетне огородження, завезено 
чернозем.

Підприємством ТОВ «Криворіжелектромонтаж» виконано роботи по заміні 1422 од. 
електроламп, встановлено 611 світильників на території району, ліквідовано 289 
аварійностей, здійснено реконструкцію майже 5,1 км зовнішнього освітлення по вул. Сергія 
Колачевського із заміною на ТЕІ9 освітлення, встановлено новий світлофорний об' єкт по 
вул. Сергія Колачевського, 85.

На сьогоднішній день благоустрій Тернівського району налічує понад 600 об’єктів.
Протягом 2019 року за рахунок міського бюджету побудовано 24 нових об’єкти :



І

2
- 12 контейнерних майданчиків та 12 дитячих майданчиків, які підлягають передачі на 

баланс району.
136 га зелених насаджень із 280 га, перебуває у комунальній власності міста на 

балансовому обліку департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької 
міської ради.

Також, протягом 2019 року за рахунок видатків районного у місті бюджету 
здійснено покіс 9 га зелених зон загального користування. У 2020 році планується здійснити 
покіс 40 га зелених зон, що у 4,4 рази більше ніж у поточному році, очищено від випадкового 
сміття 545 га території загального користування .

Протягом 2019 року надійшло вже 74 заяви, (2018 рік -  51 заява) що в і, і  рази більше 
порівняно з минулим роком, згідно яких підготовлено 71 розпорядження та обстежено 1287 
дерев, що майже в 4 рази більше, ніж у 2018 році.

За рахунок видатків з районного у місті бюджету відповідно до Програми з 
утримання об'єктів благоустрою в Тернівському районі встановлено:

- у 2019 році - 108 одиниць, та вже 9 схем, що у 2 рази більше ніж минулого року. Це 
дозволяє більш безпечно і впевнено пересуватися по території району;

- виконано ремонт 10 зупиночних павільйонів, з них 5 -  за рахунок громадських робіт.
Робота відділу протягом 2019 року на 80 % була спрямована на санітарну очистку

району. Так, протягом 2019 року вдалося ліквідувати 74 несанкціонованих звалища, 
загальним обсягом 1560 куб.м

З метою поліпшення стану благоустрою та озеленення, утримання в належному 
санітарному стані території району у 2019 році з березня по травень місяць, проведено 
місячник з благоустрою, організовано суботники та 50 «Чистих четвергів», участь у яких 
брали: «ТОВ УЮТ-2011», заклади освіти, культури, охорони здоров’я, промислові 
підприємства, організації, суб’єкти підприємницької діяльності та громадськість району.

Протягом поточного року регулярно відділом організовувались та виконувались 
підприємствами, організаціями і громадськістю району роботи з благоустрою та утримання 
4-х братських могил та 3-х пам’ятних знаків, 10 дитячих майданчиків, 46 зупиночних 
павільйонів та зони відпочинку біля води на вул. Маршака, додатково на 3 дитячі 
майданчики завезено новий пісок. Виконано ремонт 2-х громадських вбиралень, встановлено 
82 дорожних знаки. Виконано ремонт 2 фонтанів.

Підготовлено до купального сезону та цілодобово охороняється зона відпочинку біля 
води на вул. Маршака.

Здійснено обстеження газового обладнання та ремонт з заміною двох газових 
лічильників на братських могилах на площі 40- річчя перемоги та по вул. Івана Сірка.

Відреставровано танк на братській могилі радянських воїнів на вул. Сестрорецькій, 
пл.40- річчя Перемоги.

Великий позитивний внесок зроблено за рахунок «громадських робіт», а саме: 
оновлено забарвлення дитячих, спортивних майданчиків та зупиночних павільйонів, 
підготовлено роботи до святкових заходів та приведено до належного санітарного стану 
об’єкти благоустрою після заходів, здійснено розчищення зеленої зони та ліквідовано 
несанкціоноване сміттєзвалище по вул. Івана Сірка.

Враховуючи вищєвикладене, відповідно до рішень Криворізької міської ради від 
31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 
органів», від 21.10.2015 № 4038 «Про затвердження Правил благоустрою в місті Кривому 
Розі», Тернівської районної у місті ради від 26.12.2018 №313 «По затвердження Програми з 
утримання об’єктів благоустрою в Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2019-2021 
роки», виконком районної у місті ради вирішив:
1. Звіт завідувача відділу благоустрою і житлово-комунального господарства виконкому

Тернівської районної у місті ради Ольги Андрейко щодо виконання відділом
благоустрою і житлово-комунального господарства делегованих повноважень за 2019
рік прийняти до відома.
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2. Відділу благоустрою і житлово-комунального господарства виконкому районної у 

місті ради (Ольга Андрейко):
2.1 здійснювати контроль за утриманням окремих об’єктів благоустрою, які належать до 

комунальної власності міста та перебувають на балансовому обліку виконкому район­
ної у місті ради;

2.2 вживати заходів щодо ліквідації звалищ побутового сміття та знешкодження 
побутових відходів;

2.3 організовувати роботу з благоустрою об’єктів, відновленням, усуненням розкопів, 
наявністю люків на інженерних мережах.

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Алла Рибакова) оприлюднити дане рішення на офіційному веб- 
сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений 
чинним законодавством термін.

4. Контроль щодо виконання даного рішення покласти на заступника голови районної у 
місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Володимира Овчаренка.

Голова районної у місті ради

Згідно з оригіналом 
Завідувач загального від,
7Г, /А

Віталій Солод

Олена Міщук


